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TÍTULO DE LA PROPUESTA
(máximo 10 palabras)
Subtítulo
(máximo 13 palabras)

Title
Subtitle

[bookmark: _Hlk529342007]En este archivo no deben figurar los nombres de los autores y se seguirán las instrucciones para asegurar una evaluación anónima

RESUMEN
[bookmark: _Hlk529341238]Sólo se tendrán en cuenta aquellos envíos que cumplan estrictamente las directrices para autores. Se aceptarán propuestas con un máximo de 4 autores por comunicación. Al menos uno de ellos se deberá inscribir, en el caso de ser seleccionados, para que la propuesta sea publicada.
El resumen tendrá entre 700 y 850 palabras, sin ilustraciones. Deberá contener los siguientes apartados debidamente redactados: tema, objetivos, hipótesis, metodología y resultados, atendiendo a las líneas de investigación enunciadas en la convocatoria. 
Los remitentes deberán enviar el texto completo en un fichero .doc a través de la plataforma OJS de las jornadas, tras haberse registrado (http://revistes.upc.edu/ojs/index.php/SIIU/user/register). Es importante que en el registro figuren los datos de todos y cada uno los autores de manera correcta. Una vez subido el archivo se genera un expediente. A lo largo de todo el proceso de evaluación y presentación final de la comunicación (en el caso de ser aceptada), siempre se utilizará el mismo número de expediente abierto. 

Palabras clave: máximo 4 palabras clave. Por ejemplo: dispersión urbana, proyectos, metrópolis, Latinoamérica. Separadas por comas.

Bloque temático: ver líneas temáticas en la página web
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